















స్వశక్తితో ఎదిగే మహిళలకు అండగా 'మంత్రి లోకేష్'



○ మంత్రి నారా లోకేష్ సహకారంతో 100 మంది మహిళలకు ఉచితంగా కుటుంబిషన్లు పంపిణీ

○ స్త్రీ శక్తి సంక్షేమం పేరుతో మహిళలకు ఉచితంగా శిక్షణ, కుటుంబిషన్లు అందిస్తున్న నారా లోకేష్

○ ప్రతి మహిళా ఆర్థిక స్వావలంబన సాధించడమే లక్ష్యం

○ శ్రీశైలం పొందిన "62"వ బ్యూటీ మహిళలకు ఉచితంగా కుటుంబిషన్లు, సర్టిఫికేట్స్ పంపిణీ

అన్నక్కాంటీన్లలో ఒక్కరోజు భోజనం ఖర్చును విరాళంగా ఇచ్చిన సెల్ కాన్ సీఎండ్

○ తన జన్మదినం సందర్భంగా 100 అన్నక్కాంటీన్లలో భోజనానికి రూ.26.25 లక్షలను సీఎం చంద్రబాబుకు విరాళంగా అందజేత

హైదరాబాద్ (జర్నలిస్ట్ పైల్) : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్వహిస్తున్న అన్నక్కాంటీన్లకు విరాళం అందించేందుకు ప్రజలు, దాతలు విరివిగా ముందుకొస్తున్నారు.



గురుస్వామి నాయుడుని సీఎం చంద్రబాబు అభినందించారు. పేదల కడుపు నింపే ఈ కార్యక్రమంలో భాగస్వాములు అయ్యేందుకు ఎవరైనా తమకు తోచిన స్థాయిలో విరాళం అందించవచ్చుని సీఎం అన్నారు.

శ్రీశైలంలో ఘనంగా శ్రీకృష్ణ జన్మాష్టమి.. గోకులంలో విశేష గోపూజలు..

శ్రీశైలం (జర్నలిస్ట్ పైల్) : కృష్ణాష్టమి సందర్భంగా శ్రీశైలం దేవస్థానంలో ఉదయం గోపూజ ఘనంగా నిర్వహించారు. శ్రీశైలంలో నిత్యం ప్రాతఃకాలంలో నిత్యసేవగా గోపూజ నిర్వహించడం ఆనవాయితీగా వస్తుందిగా జన్మాష్టమి సందర్భంగా నిత్యసేవతో పాటు విశేషం జరిపించారు.



గోవు సకల దేవతలకు ఆవాస స్థానమని.. దాన్ని పూజించడం ద్వారా దేవతలందరినీ పూజించిన అనంత మహిమను లోకానికే తెలియజేశాడని.. ఈ కారణంగానే గోకులాష్టమి రోజున గోవును పూజించడం సంప్రదాయంగా మారిందన్నారు.

వెనక్కి వెళ్లిన వైజాగ్ బీచ్



○ తీరంలో బయటపడ్డ రాక్షసి పర్యాటకుల సందడి

విశాఖపట్నం (జర్నలిస్ట్ పైల్) : వైజాగ్ బీచ్ 400 మీటర్లు వెనక్కి వెళ్లడంతో తీరంలో కనబడకుండా ఉండిపోయిన వారి సందడి చేస్తున్నారు. బీచ్ లో ఎగిరిన పడవలను చూస్తే పెద్దపాళ్లు కూడా పిచ్చిగా మారిపోతారు.

ప్రతి రెవెన్యూ ఉద్యోగి.. రెవెన్యూ సదస్సులను విజయవంతం చేయాలి

○ రెవెన్యూ సర్కిల్స్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బొప్పరాజు వెంకటేశ్వర్లు

ఏలూరు (జర్నలిస్ట్ పైల్) : ఏలూరులోని రెవెన్యూ భవనంలో ఆదివారం ఆంధ్రప్రదేశ్ రెవెన్యూ సర్కిల్స్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సమావేశం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బొప్పరాజు వెంకటేశ్వర్లు అధ్యక్షతన జరిగింది.



ప్రభుత్వానిదేసిన, మండలాల మరియు జిల్లాల పునర్విభజన అనంతరం ఏర్పడిన నిబబంది కొరతను తక్షణమే తీర్చాలని తీర్మానించారు.

బ్రహ్మరాక్షసవాల సందర్భంగా భద్రత పర్యాటకులను పరిశీలించిన టీడీపీ

తిరుమల (జర్నలిస్ట్ పైల్) : తిరుమల శ్రీవారి ప్రహారీ వైపు వాల సందర్భంగా భద్రత పర్యాటకులను సోమవారం టీడీపీ సీపీఎస్ఎస్ శ్రీధర్ పరిశీలించారు.

మాజీ ఎమ్మెల్యే దేవిద్ రాజు మృతి

○ మాజీ ఎమ్మెల్యే దేవిద్ రాజు బాధాకరం ○ రాజకీయాల్లో కన్నపడి ఎదిగిన వ్యక్తి దేవిద్ రాజు ○ మంత్రి డా. డోలా శ్రీ బాల వీరాంజనేయస్వామి

అమరావతి (జర్నలిస్ట్ పైల్) : ప్రకాశం జిల్లాకు చెందిన మాజీ ఎమ్మెల్యే పాలవర్తి దేవిద్ రాజు ఆదివారం సాయంత్రం కన్నుమూశారు. దేవిద్ రాజు మృతి వట్ల పవీ విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గొట్టిపాటి రవికుమార్ సంతాపం తెలియజేశారు.



వీరాంజనేయ స్వామి, ఎర్రగండపాలెం టిడిపి ఇన్చార్జి గూడూరి ఎరిక్స్ట్ బాబు నివాళులర్పించారు. అనంతరం మంత్రి మాట్లాడుతూ.. దేవిద్ రాజు ఎంపీపీ స్థాయి నుంచి కన్నపడి ఎదిగాడని అన్నారు.

108 రకాల నైవేద్యాలతో ఇస్కాన్ టెంపుల్లో జన్మాష్టమి వేడుకలు..



విజయవాడ (జర్నలిస్ట్ పైల్) : దేశ వ్యాప్తంగా సోమవారం శ్రీకృష్ణ జన్మాష్టమి వేడుకలు అంగరంగ వైభవంగా జరిగాయి. ప్రతి సంవత్సరం శ్రావణ మాసం కృష్ణ పక్షంలోని ఎనిమిదవ తిథి నాడు లోహిణి నక్షత్రంలో శ్రీకృష్ణుడు దేవకీ మాత అష్టమి గర్భాన జన్మించాడు.

కాంట్రాక్టు లసర్ల ఆకలి కేకలు 13 నెలలుగా జీతాలు పెండింగ్



రాజమహేంద్రవరం (జర్నలిస్ట్ పైల్) : నీటిపారుదల శాఖలో క్షేత్ర స్థాయిలో సేవలందిస్తున్న కాంట్రాక్టు లసర్లు ఆకలి బాధలకు గురవుతున్నారు. ఏడాదికి పైగా వేతనాలు అందకపోవడంతో తీవ్ర ఆగ్రహం ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు.